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SMOLIVECKÝ 

MĚSÍČNÍK 
 měsíčník obcí Mladý Smolivec, Starý Smolivec, 

Radošice, Budislavice a Dožice
 

 

Fotbalová sezona utekla jako voda 

a už jsme měli zase dokopnou… 

 V pátek 22. 6. 2012 se ve Starém Smolivci na 

hřišti konalo zakončení žákovského fotbalu. Jelikož ve 

Smolivci žáci skončili, byla to naše poslední společná 

dokopná. Po dlouhých plánech jsme se dohodli, že na 

konec žákovského fotbalu bychom mohli uspořádat 

nějaký srandovní zápas. Jak se naplánovalo, tak se 

uskutečnilo. Domluvili jsme si muže z „Áčka a Béčka“. 

Před pátou hodinou se všichni začali scházet. Mohlo se 

začít hrát. Nastoupili jsme na hřiště ve stejném počtu 

hráčů v poli. Jelikož byli muži silnější, žáků na hřišti 

přibývalo, sešlo se jich hned 20. Mezi žáčky se zařadil i 

J.B. a Verča Kubů. Během druhého poločasu Verča 

kopala penaltu na Pavla Panýrka a dala mu gól. Radost 

byla na obou stranách.  Sranda zápas, jak jsme tuto akci 

nazvali, skončil remízou 6:6, poté následoval penaltový 

rozstřel, kde nakonec vyhráli muži. 

 Po zápase se všichni zúčastnění, fanoušci a rodiče sešli u grilovaného masa, piva, 

dortu a šampáňa. Trenéři pronesli pár slov, každému hráči předali hezkou upomínku na 

žákovský fotbal ve Starém Smolivci. Někteří žáci se dohodli a na památku koupili 

trenérovi, Milanovi Karlíků, lahev Metaxy. Jak se předpokládalo, tak se i stalo, Milan se s 

námi podělil a zapíjelo se 2. místo v okresní soutěži. Po předání upomínek začala volná 

zábava. Účastníci byli pozváni na nedělní turnaj konaný také ve Starém Smolivci. 

 Tímto článkem bych chtěla poděkovat nejen já, ale i celý zbytek našeho týmu, 

trenéru Milanovi a jeho asistentovi, Karlu Nesvedovi, za veškerou trpělivost, co s námi 

měli. Doufáme, že vám v paměti zůstanou okamžiky skvělé a smažete ty méně vydařené. 

Z obsahu 

Ohlednutí za 

poslední sezónou 

našich žáků 

Trendy letošního 

léta 

Turnaj starých 

gard 

Vítání občánků 

Vtipy, křížovka 
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Myslíme si, že za ty roky, co fotbal hrajeme, byly tyto poslední dva roky nejlepší. Samy o 

tom vypovídají naše výsledky. Díky patří také paní starostce, Evě Kubové, která nás 

v několika zápasech osobně podpořila a na venkovní zápasy půjčovala obecní auto. Všem 

velké DÍKY!! 

 Michaela Nesvedová 

IX. Výzva MAS se blíží 
Termín vyhlášení IX. Výzvy, druhé Výzvy roku 2012, ještě není stanoven, neznáme ani 

přesnou alokaci. Předpokládá se ale, že k vyhlášení dojde s největší pravděpodobností v 

srpnu 2012 s příjmem projektů první týden v září.  

Vyhlašovaná opatření: 
Opatření 1.1. Obnova dědictví regionu  
Opatření 2.5. Zázemí pro kulturní, společenské a sportovní aktivity 
Opatření 4.10. Výroba, prodej a propagace regionálních produktů 

Více informací http://mas.nepomucko.cz v sekci Aktuální výzvy, konzultace přes e-mail: 

mas.nepomucko@seznam.cz, příp. tel. 602 334 882-3. 

Pavel Motejzík 

Fotosoutěž Blízké vzdálené v plném proudu 

Soutěž je určena amatérským fotografům, dokumentujícím svými „fotopohledy“ území 

Nepomucka, Spálenopoříčska a Košicka. 
Praktická realizace projektu spočívá ve fotografické soutěži v obou krajích. Téma soutěže bude 

coby jeden z hlavních programových směrů týmu Plzeň 2015, a sice PŘÍBĚHY & ZDROJE. Ať už 

se bude jednat o minulost a přítomnost; tradice a identitu, přírodu či památky. Z velké části nám 

jde o to, pozvat snímky do regionů v letech 2013 a 2015, ale i mezitím a později. 

Více informací a registrační formulář na http://mas.nepomucko.cz/fotosoutez 

Uzávěrka: 30. 9. 2012 

VYHLAŠUJE MAS SV. JANA Z NEPOMUKU A SPOLEČNOST TERRA INCOGNITA. 

Hlavní partneři projektu: 
Plzeňský kraj www.plzensky-kraj.cz 

Plzeň – Evropské hlavní město kultury 2015 www.plzen2015.eu  

L. S. Pravé orechové www.praveorechove.com 

   
Pavel Motejzík 

http://mas.nepomucko.cz/
mailto:mas.nepomucko@seznam.cz
http://www.plzensky-kraj.cz/
http://www.plzen2015.eu/
http://www.praveorechove.com/
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Stali jsme se regionálním Majákem týmu Plzeň - Evropské 

hlavní město kultury 2015 

MAJÁKY 2015 

Jsou  informační a komunikační partneři projektu Plzeň EHMK 2015 v regionu. 

Majáky budou ve svých určených oblastech ve spolupráci s týmem Plzeň 2015 

zajišťovat formou placené služby: 

- obousměrnou výměnu informací o projektu  

- sběr a třídění dat pro přípravu regionální MAPY 2015 

- spolupráci s NNO, MAS, Mikroregiony a dalšími strat. subjekty PK 

- přípravu tras a lokalit pro výjezdy Autobusu bláznů / od září 2012 / 

- přípravu setkávání pro občany s členy týmu Plzeň 2015 o.p.s. 

- účast na významných oblastních kulturních akcích a reprezentaci projektu Plzeň EHMK 

2015 

 - propagaci programů a výzev Plzeň EHMK 2015 v rámci lokálního tisku 

- propagaci vybraných významných místních aktivit prostřednictvím stávajících 

komunikačních nástrojů Plzeň EHMK 2015 / do doby spuštění mapy 

Naše MAS bude mít v rámci tohoto projektu na starost rozlehlejší území, než které 

vymezují samotné hranice našich 25 obcí. Kromě nich se náš regionální Maják zaměří 

také na Kasejovicko, Staroplzenecko či Blovicko.   

Slavnostní „rozsvícení“ našeho Majáku proběhne ve Spáleném Poříčí s největší 

pravděpodobností v sobotu 15. 9. 2012 odpoledne v režii týmu Plzeň 2015 a Petra 

Formana za účasti významných italských umělců. Vstup na akci bude zdarma. 

Na akci přijede poprvé do našeho kraje i unikátní Autobus bláznů. 

Pavel Motejzík, MAS sv. Jana z Nepomuku 

 

VENKOVSKÁ TRŽNICE 
Dotazník pro přihlášení do katalogu podnikatelů a neziskových organizací 

Od května letošního roku probíhá sběr kontaktů do Katalogu podnikatelů 
a neziskových organizací z území Nepomucka a Spálenopoříčska, jehož vydání 
a distribuce bychom se měli dočkat na přelomu letošního roku. S podporou místních 
tazatelů (jejich seznam v členění dle jednotlivých obcí najdete 
na: http://www.mas.nepomucko.cz/cs/venkovskatrznice) se podařilo shromáždit již na 
300 subjektů. Možnost přihlášení trvá až do konce srpna 2012, po tomto termínu 
již nebude možné doplňovat subjekty do tištěného katalogu, pouze do jeho 
elektronické verze. 

Přihlášení můžete provést kontaktováním svého místního tazatele, nebo 
vyplněním dotazníku, který naleznete na OÚ Mladý Smolivec nebo u Veroniky 
Strakové (Starý Smolivec) a zasláním na adresu: MAS svatého Jana z Nepomuku, 
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Nám. Svobody 132, 335 61 Spálené Poříčí, případně zasláním e-mailem 
na: venkovskatrznice.nepomucko@seznam.cz. 

Více informací o Venkovské tržnici, včetně dotazníku pro registraci a vzorově 
vyplněného dotazníku získáte na: http.//www.mas.nepomucko.cz/cs/venkovskatrznice, 
nebo e-mailové adrese: venkovskatrznice.nepomucko@seznam.cz, tel.: 602 334 882. 

 Michal Arnošt a Miroslava Brožová 

 za tým Venkovské tržnice 

Turnaj starších žáků a žaček ve Starém Smolivci 
 V neděli 24. 6. 2012 se ve Starém Smolivci konal turnaj starších žáků a žaček. Už 

v dopoledních hodinách se našli tací, kteří se turnaje nemohli dočkat. V 13 hodin to 

všechno vypuklo. Turnaje se zúčastnili žáci z Kasejovic, Bělčic, Smolivce a žačky 

z Viktorie Plzeň.  Scházelo se čím dál více lidí. Turnaj zahájili žáci z Kasejovic proti 

žačkám z Viktorie Plzeň. Holek se sešlo pouze devět, ale po dohodě se Smolivcem si 

půjčovaly Sáru Juračkovou. I když jich bylo méně než kasejovických, vyhrály 2:0. Poté 

následovaly další zápasy. Poslední sehrály holky proti žákům ze Smolivce. 

 Celé odpoledne uběhlo jako voda a výsledky byly sečteny. Po těžkých bojích se 

na prvním místě umístili žáci ze Starého Smolivce. Druhé místo obsadily žačky z Viktorie 

Plzeň. Na třetím místě skončily Kasejovice a na čtvrtém Bělčice. Po velmi vydařeném 

odpoledni následovalo předání cen a volná zábava. Vyhlašoval se nejlepší hráč, kterým 

se zaslouženě stala Sára Juračková, nejlepší střelec, toho vybojoval Karel Bouše s pěti 

zásahy a nejlepším brankařem se stala Lenka Junková z Viktorie Plzeň. 

 Po předání cen následovalo občerstvení a posezení. Někteří se rozutekli za svojí 

zábavou, jiní zůstali i déle, než plánovali. Celý turnaj se velice povedl. Je škoda, že 

ve Smolivci končí žákovský fotbal, protože se mohlo pořádat takovýchto akcí více. 

Poděkování patří všem trenérům týmů, rozhodčímu, ale i všem pořadatelům této akce 

a hlavně fanouškům, kteří fandili v každé situaci. Děkujeme!!    

Michaela Nesvedová 

Do naší obce pořídíme další kontejner 
Do obce Mladý Smolivec k budově obecního úřadu zajistíme pro naše občany 

další kontejner na oblečení, obuv, plyšové hračky, bytový textil. 

 
Sběrem textilních odpadů získáme: 

 Snížení produkce komunálního odpadu a tím snížení obecních nákladů 
 Pomoc potřebným lidem, kterým je nejen materiál předáván, ale podílejí se i na 

zpracování a dotřiďování a tím získávají uplatnění na trhu práce 
 Setření životního prostředí, až 95% tohoto sběru je znovu využito 
 Na umístění kontejneru, jeho správě, odvozu i přetřídění sebraného matriálu a 

jeho předání k dalšímu využití se obec podílí částkou 1500 Kč měsíčně. 
  

Eva Kubová 
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Trendy letošního léta 
Přemýšlíte o změně šatníku, ale nevíte, co letí? 

Zjistila jsem pro Vás módní trendy léta 2012, letošní kousky září barvami a dodají Vám 
ten správný šmrnc. 

Několik typů  

Šaty, saka, kalhoty, boty, kabelky, šátky i čelenky do vlasů hrají barvami, nebojte se proto 
nakoupit nebo oprášit ze svého šatníku zelené, modré nebo červené kalhoty. Pokud ale 
nechcete utrácet za nové oblečení a objevují se u Vás v šatníku květinové vzory, pak jsou 
i ony dobrou volbou. 
Zajímavost  

Mezinárodní institut každoročně vyhlašuje barevné trendy a především pak barvu roku. 
Tou letošní se stal odstín „Mandarinkové tango“. Je to velmi výrazná oranžová se silným 
červeným podtónem.  

Pokud si ale na tuhle barvu netroufnete, vyzkoušejte mořské korály, které v sobě 
kombinují hned dva odstíny sezony - oranžovou a zářivě růžovou. 

Korálová v sobě odráží ženskost, něžnost a přitom jí nechybí výrazná energie.  

Jelikož se jedná o jemnější odstín, lépe se nosí a sluší více ženám než oranžové tóny.  

Oblečení i líčidla v delikátních barvách korálů vypadají dobře na tmavovláskách s bledou 
pletí i na opálených blondýnkách. Jedná se o skutečně ideální barvu na jaro i léto.  

Tohle jsou výstřelky navrženy světovými návrháři. Je jasné, že ,,obyčejní,, lidé si tyto 
trendy nemohou dovolit. Proto není tolik důležité nosit přesně to, co móda diktuje, ale 
mít přehled o tom, co je IN. 
A co je letos IN? 

 Sladké pastelové barvy (nebojte se kombinovat více barev, ale pozor, všeho moc 
škodí. Výrazné barvy by se na Vás měly objevit pouze jednou.) 

 Něžně béžová a krémová (odstín, který splývá s Vaší pletí, pudrové barvy, můžete 
kombinovat s jemnými pastelovými barvami) 

 Červená a námořnické proužky (Můžete si všimnout, ve výlohách se často objevují 
červené kabáty v kombinaci s proužky.) 

Určitě se nebojte vyzkoušet, buďte i Vy letos IN  

Rády byste vyzkoušely letní líčení, ale nevíte, které se k Vám hodí? Od toho jsme 

přece tady, abychom Vám poradili!! 

Líčení podle tvaru obličeje 

 Oválný obličej  
Jak ho poznáme? 

V oblasti spánků je lehce zúžen, jeho délka je cca 1,5násobek šířky. Tvar brady 
i čela připomíná obrys části oválu. Obličej je vyvážen symetricky i proporcionálně 
(třetina čelo, třetina partie nosu, třetina od špičky nosu k bradě) a nemá žádný 
tvarový kaz. 
Líčení 

Tento tvar obličeje je považován za ideál, proto ta z vás, která se jím pyšní, může 
být spokojena.Tvářenku v tomto případě použijte opravdu jen jako zdravíčko na 

http://produkty.topkontakt.idnes.cz/p/shanite-teple-podzimni-a-zimni-obleceni-volte-100-teplou-kvalitu/10110018?rtype=V&rmain=7826037&ritem=10110018&rclanek=13062648&rslovo=466843&showdirect=1
http://produkty.topkontakt.idnes.cz/p/ci95-pearl-loknovaci-kulma-11062581/11062581?rtype=V&rmain=7837560&ritem=11062581&rclanek=13062648&rslovo=421142&showdirect=1
http://produkty.topkontakt.idnes.cz/p/vodou-reditelne-naterove-hmoty-na-natery-s-velkym-n/11067066?rtype=V&rmain=7847584&ritem=11067066&rclanek=13062648&rslovo=420391&showdirect=1
http://produkty.topkontakt.idnes.cz/p/potrebujete-namichat-interierovou-ci-fasadni-barvu-jsme-tu-pro-vas-11067203/11067203?rtype=V&rmain=7848085&ritem=11067203&rclanek=13196034&rslovo=426065&showdirect=1
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lícní kosti. Oválná tvář si může dovolit téměř každý nový trend v 
dekorativní kosmetice.   

 Hranatý obličej  
Jak ho poznáme? 

Čelisti, lícní kosti a čelo jsou přibližně stejně široké. Brada je 
úzká a čelo bývá často vysoké. Celkově se obličej vykazuje ostře 
řezanými čelistmi a vzdáleně připomíná tvarem obdélník. 

Líčení 

Protože dominantou tohoto obličeje jsou čelisti, snažte se jejich 
ostrý rys zjemnit. S tvářenkou pracujte jako s pomůckou pro 
tvarování a stínování. Hranaté rysy změkčete nanesením barvy na bradu a na 
nejširší část dolní čelisti. Podtrhněte barvu líček a to co nejvýše. Také zvýrazněte 
oči, abyste od hran odpoutala pozornost. 

 Kulatý obličej  
Jak ho poznáme? 

Je přibližně stejně dlouhý jako široký a často nejširší v oblasti lícních kostí. Tento 
tvar zpravidla přináší nízké čelo, kulatou bradu a plnější tváře. Člověk může 
působit oplácaně, i když je štíhlý. Vzhledem ke kulatosti vypadá krk krátký. 

Líčení 

Je třeba opticky zúžit a zvýraznit vaše přednosti. Přitáhněte pozornost na oči -
perfektně se hodí např. kouřový efekt. Zvýrazněte také bradu, která je malá. 
Naneste na ni rozjasňující pudr a pod ni tmavší make-up. Díky tomu vystoupí 
do popředí a bude vypadat větší. Tvářenku aplikujte stejně jako u hranatého 
obličeje co nejvýše na lícní kosti a navíc ji protáhněte směrem ke koutkům úst 
do ztracena. Tím se obličej protáhne a " zhubne". 

 Trojúhelníkový obličej  
Jak ho poznáme? 
Trojúhelníkovitý obličej je nejširší v oblasti čela. Brada je úzká a výrazná. Čelisti 
úzké a drobné. Mnoho těchto lidí nemá linii vlasů rovnou, ale kadeře začínají růst 
uprostřed této linie trochu v čele. Tím trojúhelníkovitý tvar připomíná obrys 
srdce. 

Líčení 

 Potřebujete zúžit čelo a opticky rozšířit dolní část obličeje. Toho docílíte 
tvářenkou pod lícními kostmi a výrazněji ve středu tváří. Zdravíčko naneste i do 
oblasti spánků, kde se snažte zakamuflovat šířku. Při líčení věnujte náležitou 
pozornost očím, ke kterým je dobré přitáhnout pozornost. Rtěnky volte spíš 
nenápadnější a upozorňujte na horní část obličeje. 

Veronika Straková 
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SPRÁVNÉ ŘEŠENÍ SEDMNÁCTI RÉBUSŮ Z MINULÉHO ČÍSLA 

NĚCO PRO ZASMÁNÍ 

Víte proč mají včely med? 

Protože mají královnu a co 

by měly, kdyby měly 

parlament? 

Nic. 

Ze statistik vyplývá, že 25% 

dopravních nehod 

způsobují opilí lidé. Co 

z toho vyplývá? 

Pojďme všichni pít, protože 

střízlivý lidé způsobují 

75% dopravních nehod.  

Dle nové vyhlášky z EU jsou 

názvy některých našich jídel 

velmi rasistická jako např. 

Cikánská pečeně, dojde tedy 

k přejmenování a nový název 

bude: Nepřizpůsobivá roláda.  

Pane doktore, dejte mi 

nějaké prášky proti 

chamtivosti. Ale dejte 

mi jich hodně, hodně, 

hodně!!! 

Na větvi visí dva lenochodi. 

První den se nic neděje, druhý 

den nic, třetí to samé. Čtvrtý 

den pootočí jeden hlavou a 

druhý to komentuje: 

"Ty seš nějak nervózní!  

Milenci v noci po milování: 

Ona: „Máš mě rád?“ 

On: „Ano mám.“ 

Ona: „Udeláš něco pro mě?“ 

On: „Všechno na světě.“ 

Ona: „Nevyvolávej mě zítra z 

matiky.“ 

Žena smaží volské oko, když 

v tom momentě do kuchyně 

vtrhne muž a začne křičet: 

"POZOR! POZOR! VÍC OLEJE! 

POTŘEBUJE TO VÍC OLEJE! 

POZOR! OTOČIT, OTOČIT, 

OTOČIT... RYCHLE! POZOR! 

POZOR! ZBLÁZNILA SES? 

TEN OLEJ! PROBOHA SŮL, 

SŮL! NEZAPOMEŇ NA SŮL!" 

Žena už to nevydrží a úplně 

vynervovaná se ptá: "Co tak 

řveš? Myslíš si, že neumím 

udělat volské oko?" Muž 

klidným hlasem odpoví: "To 

jen, abys měla představu, 

jaké to je, když mi kecáš do 

řízení!" 
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Staré gardy a turnaj konaný ve Starém Smolivci 

V sobotu 7. 7. 2012 se na fotbalovém hřišti ve Starém Smolivci utkaly staré gardy 

ze širokého okolí. Nastoupit proti sobě měli čtyři mužstva, ale nakonec díky špatnému 

počasí nedorazil tým z Blovic. Počasí opravdu nevycházelo, celý den pršelo a tak se 

zdálo, že i fanoušků dorazí málo. Nakonec se však tribuna zaplnila a všichni si užili plno 

zábavy. 

Starý Smolivec se zpočátku potýkal s nedostatkem hráčů, ale nakonec jsme 

na hřišti mohli vidět mimo stálic například Ivana Kuba nebo Filipa Růta, který věkový 

průměr starých gard podstatně snižoval. Postupem doby se na hřiště dostal i Pavel 

Panýrek nebo Roman Karlík. Všem fotbalistům nejspíš zápasy chybí, tak byli rádi, že si 

mohou kopnout do míče. Počasí se nakonec umírnilo, chvílemi vysvitlo i sluníčko a tak se 

z turnaje stalo pěkně strávené sobotní odpoledne. 

A co dodat k výsledkům? Na prvním místě se umístili Bělčice, na druhém 

Kasejovice a Starý Smolivec obsadil leč třetí, tak i poslední místo. Doufejme, že tato 

prohra není předzvěst podzimních zápasů ve skupině A  

Veronika Kubová 

 

Vítání občánků 
Dne 7. 7. přivítala starostka Eva Kubová dva nové 

občánky do naší obce. Stali se jím Viktorie Pojerová, dcera Jany 

Bártové a Dušana Pojera a Lukášek Hron, syn Vladimíry 

Hronové a Jakuba Hrona. Vše proběhlo v zasedací místnosti na 

obecním úřadě přesně ve tři hodiny. 

Starostka měla připravenou krátkou řeč a básničku, 

kterou atmosféru ještě vylepšila. Mezi vítajícími jsme mohli 

vidět Marii Křížovou, Marii Kecovou, Evu Kubíkovou, Ivetu 

Petříkovou, Květu Marešovou a také paní ředitelku z mateřské školky Svatavu Šlajsovou, 

která s dětmi připravila vystoupení pro naše občánky. Po celou dobu bylo k dispozici 

občerstvení v podobě limonády a slepovaného cukroví. Hostesky, kterými se pro tento 

den staly Iveta Petříková a Květa Marešová, rozdaly všem šampaňské ke slavnostnímu 

přípitku a na závěr nám uvařily také kávu. Starostka také rozdala všem dětem 

upomínkové dárečky v podobě plyšáka, knížky a dětské dečky. Maminkám věnovala 

květinu a všem tatínkům nenápadně naznačila, že bude ráda, když se s nimi neuvidí 

naposledy. 

Celé vítání fotografoval pan Blovský z Dožic. Rodiče si svoje ratolesti mohli 

položit do starodávné kolébky a pořídit si tak pěknou fotografii. Všechny fotografie 

budou zveřejněny na webových stránkách www.mladysmolivec.cz nebo na nástěnce 

přímo v budově obecního úřadu. 

Veronika Kubová 

http://www.mladysmolivec.cz/


SRPEN 2012  Číslo 23; ročník III 

10 

 

 

V TOMTO ČÍSLE ODPOVÍDAJÍ DALŠÍ NAŠI 

DVA HRÁČI Z ŽÁKOVSKÉHO DRUŽSTVA

Jméno a příjmení:  Tomáš Fiala 

Věk:  12 let 

Bydliště:  Starý Smolivec 53 

Číslo dresu:  11 

Týmová pozice:  útok nebo střídačka 

Jaké je tvoje oblíbené jídlo?  

rakvička se šlehačkou 

Jaký je tvůj oblíbený předmět ve škole?  

přestávka 

Koho považuješ za nejlepšího 

starosmoliveckého hráče?  

protekce: Jan Zeman  

Kdo je tvůj vzor ve fotbale?  

Messi 

Kdybys mohl být zvíře, tak jaké by to 

bylo?  

úhoř, ze všeho se vykroutí 

Které místo ve Smolivci máš nejradši?  

hřiště 

Čím by ses chtěl živit do budoucna?  

ještě nevím 

Který sport bys chtěl někdy zkusit? 

seskok s padákem 

Jméno a příjmení:  Sára Juračková 

Věk:  15 let 

Bydliště:  Pozdyně 22 

Číslo dresu:  5 

Týmová pozice:  stoper 

Jaké je tvoje oblíbené jídlo?  

kuřecí maso s plátkem šunky a sýru 

s hranolkama 

Jaký je tvůj oblíbený předmět ve škole?  

tělesná výchova 

Koho považuješ za nejlepšího 

starosmoliveckého hráče?  

Všichni hrajou dobře. 

Kdo je tvůj vzor ve fotbale?  

David Villa 

Kdybys mohl být zvíře, tak jaké by to 

bylo?  

gepard 

Které místo ve Smolivci máš nejradši?  

hřiště 

Čím by ses chtěl živit do budoucna?  

Chtěl bych být trenérkou nějakého 

fotbalového týmu. 

Který sport bys chtěl někdy zkusit? 

Možná atletiku, ale spíš zůstanu u fotbalu. 

 

 

 

 

 

 

Členové redakčního týmu: 

Karolína Černá, Aneta Slavíčková, Veronika 

Straková, Jiří Krejčík, Veronika Kubová 


